

毕业季



学生身穿龙袍、仙鹤装走红毯，场面堪比戛纳电影节 CFP供图

大学生毕业红毯秀 场面堪比戛纳电影节

龙袍仙鹤装登场，叫板范爷

对中国传媒南广学院的学生来说，“毕业三件事”一个都不能少，除了参加毕业典礼，从校长手里接过毕业证书、拨正流苏，还有一项隆重的典礼，就是“走红毯”。今年，南广学院10个二级学院又联合上演红毯秀，场面堪比戛纳电影节。

通讯员 程识行 现代快报记者 金凤



狗狗助阵，范儿十足



《非诚勿扰》女嘉宾安娜也来走红毯

6月18日下午，在南广学院钟楼广场前，艺术设计学院毕业典礼上演，在刘晓庆同学献上一首《今生缘》后，众人瞩目的红毯秀揭开了神秘的面纱。

“咦，这不是安娜么？”人群中，有人认出，一位男生与《非诚勿扰》的混血美女安娜结伴而来，安娜身着一件黑白相间的低胸裙子，一头长发奔放地垂在胸前，性感十足。

此前的戛纳电影节上，范爷(范冰冰)的龙袍装与仙鹤装亮瞎世人眼。当天的红毯秀上，两个身姿曼妙的女孩也重新披上龙袍装与仙鹤装，一出场，便吸引了全场的目光。

为了这个独特的红毯秀，同学们也变着法子上演惊喜，摄影专业的男生小段，今年5月20日刚刚跟同在南广学院读书的女朋友领了结婚证，那一天，他穿着笔挺的西服，携一身礼服的小娇妻，毕业、庆新婚两不误。还有同学邀请老师、

外公外婆、爸爸妈妈一起踏上红毯，还有同学牵着狗、拄着拐杖来凑热闹。

摄影学院的男生姚聪枞，此前已经找到了工作，正跟老板在意大利谈生意，为了红毯秀，特地跟老板请假。幸运的是，慷慨的老板不仅给他批了一周的假，还为他报销全程的机票。当然，这场红毯秀，也让姚聪枞过足了大牌瘾，“我一个人走在中间，几个同学前呼后拥，走的时候，航拍专业的学弟学妹还操作着航拍机帮我们拍照。”姚聪枞说，红毯秀全程，航拍机的信号还实时传送到毕业晚会报告厅的演播室中，堪比巨星的红毯秀。

现代快报记者昨天从南广学院获悉，其实，从2008年开始，红毯秀就成为毕业季的重头戏，这是学生们自创的一种告别大学时代的仪式，每场毕业晚会前，同学们都将踏着红毯步入会场。

毕业典礼

南理工校长感言：
母校永远是你们最忠诚的合伙人

快报讯(通讯员 南黎 杨萍 记者 俞月花)“有一种离别，叫‘我毕业了’；有一种回首叫‘追忆大学时光’；有一种留恋，叫‘时间都去哪儿了’。那些花样的年华，请你把它留在校园里；那些美好的日子，请你把它珍藏在记忆里……”昨天，南京理工大学举办2014届本科生毕业典礼暨学位授予仪式，校长王晓峰发表深情感言，称母校永远是毕业生最忠诚的合伙人，寄语毕业生今后无论坚守什么岗位，都要努力做出彩的南理工人。

南工校长遗憾：
没来得及给“小伙伴”
装好空调

快报讯(通讯员 杨芳 记者 金凤)“作为校长，我遗憾没能抽出更多时间跟各位小伙伴交流互动，叹息没有让你们享受到更好的学习生活环境，甚至感叹还没有来得及给你们的教室和宿舍全部安装好空调……”昨天，中科院院士、南京工业大学校长黄维在毕业典礼上，面对6906名身披学士服的小伙伴，以亲切、幽默的开场白，引来掌声一片。现代快报记者了解到，巧合的是，去年毕业典礼，他的毕业致辞的题目《致你们不朽的青春》恰好与江苏今年高考作文题目重合。昨天的现场，他就“不朽”和“青春”做口头作文，“不朽的青春，启程于校园，成长于社会。”他寄语小伙伴们要终身学习。

蒙牛焕轻“爱派送”完美收官

本周二，最后一批蒙牛焕轻“爱心礼包”被逐一交到“感恩对象”手中。届时，蒙牛焕轻大使的“爱派送”行动，也告于一个段落。该项“爱派送”行动，源自蒙牛于今年5月底发起的“焕轻感恩亲情话，用心说”微博、微信转发活动。按規定，凡参与互动者，其父母即可有机会获得蒙牛焕轻天使代为转送的“焕轻礼包”。

“焕轻感恩亲情话，用心说”活动持续个多月，吸引了千余名网友的积极参与。有不少网友在感恩的同时，对活动的发起给予了夸赞。“@王能能0219”表示：“爸爸妈妈辛苦了，这个感恩活动真好！”活动中奖者“@石来运转1031”说：“感谢蒙牛提供的活动平台，请爸妈接受我最衷心的祝福……”

子女不好意思将感恩



常挂嘴边，但只要一点就足以让爸妈兴奋良久。随着活动的开展，20名中奖者陆续产生。蒙牛焕轻天使也随即开始了全城“爱派送”行动。不过，这看似简单的“爱派送”，焕轻天使却可谓“走街串巷”：在南京城的新老小区中，挨家挨户寻找中奖者住址。

而此时，部分提前得知消息的中奖者父母则有些迫不及待：家住石榴新村翠翠妈生怕焕轻天使找不到门牌，特意将住宅大门敞开；家住晓街的王妈妈干脆站到住宅楼前等待。焕轻天使在派送完20份“爱心礼包”后总结说：“所有收到‘爱心礼包’的父母，无一例外地流露出了欣喜的神情。他们不约而同地夸赞着子女的孝顺，同时也对焕轻牛奶针对中老年人的养生作用给予了认同！”

摄影/丛容

GIANT

捷安特通勤车 童车展

购童车赠欢乐大礼

- 购ATX 20/20-D/24/XTC 24/24-D
爱欢520/540/芮儿JR20/JR24
赠捷安特头盔 价值98元 气囊 价值78元 合计**176元**
- 购双iFUN 512/516 PLUS
赠捷安特头盔 价值98元 气囊 价值88元 合计**166元**
- 购iFUN ONE
赠 头盔 价值98元 尾灯 价值38元 合计**136元**

12寸 适合年龄2-4岁 20寸 适合年龄8-10岁 24寸 适合年龄10岁以上
另有多款适合2-10岁儿童骑行的童车

杨公井专卖店

山西路专卖店

GCW黑龙江店

江宁专卖店

太平南路147号 84417417 中山北路175号 83611227 及园西路5号 57711337 上元大街700号 51181410

新日电动车
中国航天事业合作伙伴

活动时间: 6月20日——7月15日

竞猜世界杯 赢彩电大奖

新日智能电动车2.0版新品团购惠

2014智能电动车新品推荐——好车标准: 动力大、速度快、跑得远

培雷王子 特价: 1480元	牛仔公主 特价: 2080元	米三 特价: 2499元	艾丽 特价: 2699元
新日培雷王子 新日牛仔公主 新日米三 新日艾丽	新日培雷王子 新日牛仔公主 新日米三 新日艾丽	新日培雷王子 新日牛仔公主 新日米三 新日艾丽	新日培雷王子 新日牛仔公主 新日米三 新日艾丽

好车试试就知道

扫码中大奖

新日 SUNRA 科技生活 电动出行

竞猜世界杯 报32强彩券 扫码中大奖

扫描二维码